

## Innkalling: LAMU møte nr 1/2012

Dato: 19.3.12 Tid: 14:15 – Sted: rom 219

Deltakere:	Tilstede	representerer	Meldt forfall
Trond Eiken, leder	<input type="checkbox"/>	arbeidstaker	<input type="checkbox"/>
Vararepr. Gunborg Bye Fjeld		arbeidstaker	
Jens Jahren	<input type="checkbox"/>	arbeidstaker	<input type="checkbox"/>
Vararepr. Kristian Backer-Owe		arbeidstaker	
Thomas Vikhamar Schuler	<input type="checkbox"/>	arbeidstaker	<input type="checkbox"/>
Vararepr. Chong-yu Xu		arbeidstaker	
Nils Roar Sælthun	<input type="checkbox"/>	arbeidsgiver	<input type="checkbox"/>
Vararepr: Valerie Maupin		arbeidsgiver	
Petter G. Hovind		arbeidsgiver	
Tom Andersen	<input type="checkbox"/>	arbeidsgiver	ja
Tord Solvang		Studentene	ja
Kjell Nordseth		Institutt-verneombud	
Åsgeir Seland	x	Sekretær i LAMU	

### OBSERVATØRER MED MØTE- OG TALERETT:

Kristian Backer-Owe	<input type="checkbox"/>	Verneombud	<input type="checkbox"/>
Elin H. Dyrлие		Verneombud	
Trond Eiken	<input type="checkbox"/>	Verneombud	<input type="checkbox"/>
Gunborg Bye Fjeld		Verneombud	
Mufak Naoroz	<input type="checkbox"/>	Verneombud	<input type="checkbox"/>
Kjell Nordseth		Verneombud	
Gunnar Wollan	<input type="checkbox"/>	Verneombud	<input type="checkbox"/>
Kyrre Karlsen		Områdeleder, TA nedre	
Vararepr. Trond Paulsen			

Saksnr.	Tekst	Ansv.	Frist
2012/01/01	<b>INNKALLING og DAGSORDEN for dagens møte.</b>		



Saksnr.	Tekst	Ansv.	Frist
2012/01/02	<p><b>Vernerunde våren 2012.</b></p> <p>Skal gjennomføres rett etter påske. Datofestes i møtet ? Hvordan organiseres denne ? Hvem deltar ?</p> <p>Vernerunden må varsles på forhånd ved utsending av skjema.</p> <p>Følgende kommentarfelter skal inn i rapporten: mangler – kommentar – hvem har ansvar – tidsfrist for etterarbeid – når ble etterarbeid gjort.</p> <p>I etterkant forventes tilbakemelding fra ansvarshavende på gjennomførte tiltak som oppfølging av avviksrapporten.</p>		
2012/01/03	<p><b>Fra forrige referat hitsettes:</b></p> <p>Sak 2011/02/03. Vedtak 4. LAMU tar en ny gjennomgang av evakueringsrutinene; stikkord: hvordan samle de etasjensvarlige</p>		
2012/01/04	<p><b>Beredskapsplan ved Uio og lokal beredskapsplan ved MN fakultetet</b></p> <p><a href="http://www.uio.no/for-ansatte/drift/sikkerhet/beredskapsplan/beredskapsplan-12-1.pdf">http://www.uio.no/for-ansatte/drift/sikkerhet/beredskapsplan/beredskapsplan-12-1.pdf</a></p> <p><a href="http://www.mn.uio.no/om/hms/beredskapsplan_rev5_nov2010.pdf">http://www.mn.uio.no/om/hms/beredskapsplan_rev5_nov2010.pdf</a></p>		
2012/01/05	<p><b>ROS – analyse</b></p> <p>Gjennomføres ved instituttet onsdag 21.03.12.</p>		
2012/01/06	<p><b>Uønsket hendelse på Finse.</b></p>		
2011/01/07	<p><b>Bruk av biblioteksareal/romsituasjon</b></p> <p>Jfr også føringer/tilbakemeldinger fra MN-fak</p>		
2012/01/08	<p><b>Byggesak: Laboratorium på rom 301 og 302.</b></p> <p>Hovedproblemet er ventilasjon og kapasitet.</p> <p>Gjennomgang av ventilasjonsalternativer : Konklusjon TA/TAnedre og MN-fak anbefaler at rom 401 konverteres fra kontor til teknisk rom pluss noe lager.</p>		

Saksnr.	Tekst	Ansv.	Frist
	Dette gir enklest og billigst ( og enklest drift) løsning.		
2012/01/09	<b>Verneplan for Geologibygningen.</b> Riksantikvaren rasler med lenkene.		
2012/01/10	<b>Årsrapportering HMS 2011</b>		
2012/01/11	<b>Handlingsplan HMS 2012</b>		
<b>ORIENTERINGSSAKER:</b>			
01_1	<b>Tilsetting av ny instituttleder</b>		
01_2	<b>Innfasing av PGP</b>		
<b>EVENTUELT:</b>			
	<b>Ingen saker tatt opp</b>		

Trond Eiken  
leder

Åsgeir Seland  
sekretær